

18. Kids Fest

FESTIVAL KIDS FEST Filmski program

HRAST

DOKUMENTARAC, AVANTURA, PRIRODA

•Preporučeni uzrast: 6+ •Originalni naziv: Le chêne •Režija: Laurent Charbonnier, Michel Seydoux •Zemlja porekla: Francuska •Jezik: / •Trajanje: 80'

Jedno hrastovo drvo nastanjuju mnogobrojne porodice najrazličitijih životinja. Živeći kao u stambenoj zajednici, one čine jedno pravo malo društvo koje je veoma silčno našem. Kroz različita godišnja doba, baš kao i ljudi, one odrastaju, uče se solidarnosti i preživljavanju, i suočavaju se sa problemima sa svojim komšijama. Zavirite u njihovu svakodnevicu kroz zapanjujuću fotografiju upotpunjenu čarobnom muzikom.



Titlovano

MALA BANDA

KOMEDIJA, AVANTURA, PORODIČNI

•Preporučeni uzrast: 9+ •Originalni naziv: La Petite bande •Režija: Pierre Salvadori •Zemlja porekla: Francuska •Jezik: francuski •Trajanje: 106'

Četiri prijatelja, Kat, Fuad, Antoan i Sami dolaze na ludu ideju da napokon stanu na kraj fabrici koja zagađuje njihovu reku. Ovoj bandi dvanaestogodišnjaka pridružuje se Eme, novi đak njihove škole koji je pomalo čudan, usamljen i izgubljen. Uz puno smeha, hrabrosti i domišljatosti, prijatelji kreću u veliku i zabavnu avanturu, učeći da se zajedno bore za ono do čega im je najviše stalo, za drugarstvo i prirodu.



Kids & Teen

Sinhronizovano

FARAON, DIVLJAK I PRINCEZA

ANIMACIJA, PORODIČNI, AVANTURA

•Preporučeni uzrast: 5+ •Originalni naziv: Le pharaon, le sauvage et la princesse •Režija: Michel Ocelot •Zemlja porekla: Francuska, Belgija •Trajanje: 83'

Tri priče, tri doba, tri univerzuma. Šta epopeja o Starom Egiptu, sred-njevekovna legenda sa francuskih planina i fantazija sa turskog dvora mogu imati zajedničko? Ovaj neobičan spoj različitosti čini jedinstvenu priču o svemoćnim bogovima, prinčevima i princezama, ljubavi, hrabrosti i snovima. Dopustite da vas ova raznobojna i magična avantura povede u nezaboravno putovanje kroz vreme i daleke svetove.



Titlovano

EVA I ADAM

KOMEDIJA, PORODIČNI, ROMANSA

•Preporučeni uzrast: 9+ •Originalni naziv: Eva&Adam •Režija: Caroline Cowan •Zemlja porekla: Švedska •Jezik: švedski •Trajanje: 82'

Ništa na svetu nije tako lepo, ni tako teško kao što je prva ljubav. U svojoj novoj školi, Adam upoznaje Evu i njegov svet se okreće naglavačke. Međutim, Eva tek što je sa svojom najboljom drugaricom sklopila pakt o nezaljubljanju, ubeđena da su svi dečaci na svetu previše detinjasti. Pa ipak, kada se javе osećanja, postaje jako teško da se ona sakriju. Možda čak i nemoguće.



Kids & Teen

Sinhronizovano

RIS

DOKUMENTARAC, PORODIČNI, PRIRODA

•Preporučeni uzrast: 7+ •Originalni naziv: Lynx •Režija: Laurent Geslin •Zemlja porekla: Švajcarska, Francuska •Trajanje: 82'

U francuskim planinama prekrivenim snegom živi porodica riseva koja se vratila u svoje prirodno stanište 50 godina nakon istrebljenja. Ovi elegantni krzneni predatori žive među svojim komšijama životinjama i ljudima, i obavljaju važan zadatak održavanja ravnoteže u prirodi. Otkrijte tajne svakodnevice najveće divlje mačke u Evropi koja vodi tešku borbu za svoj opstanak, kako u drugim zemljama Evrope, tako i kod nas.



Titlovano

KRALJICA KOMEDIJE

PORODIČNI, DRAMA, ODRASTANJE

•Preporučeni uzrast: 12+ •Originalni naziv: Comedy Queen •Režija: Sanna Lenken •Zemlja porekla: Švedska •Jezik: švedski •Trajanje: 93'

Iako je kod kuće sve podseća na mamu, Saša odbija da pati zbog njenog gubitka i pravi spisak svega što mora da učini kako bi prevazišla svoju tugu: da se ošiša na ćelavo, da prestane da čita knjige, da odbije da udomi najslađu kucu na svetu i, ono što je najvažnije, da postane jedna jedina Kraljica komedije kako bi na licu svog tate ponovo videla osmeh.



Kids & Teen

Sinhronizovano

NAJBOLJI ROĐENDAN IKADA

ANIMACIJA, PORODIČNI, AVANTURA

•Preporučeni uzrast: 5+ •Originalni naziv: Best Birthday Ever •Režija: Michael Ekblad •Glasovi: •Zemlja porekla: Nemačka, Holandija, Švedska •Trajanje: 74'

Od prethodnog Čarlijevog rođendana prošlo je čak godinu dana! On se unapred radovao velikoj zabavi, ali iznenada niko nema vremena za slavlje, jer mu se na njegov divan dan mlađa sestra razbolela. Iz protesta, Čarli odlučuje da krišom od svih pobe-gne kod bake, ali baka živi čak na drugom kraju šume.



Titlovano

VINSKI: NEVIDLJIVI SUPER-KLINAC

KOMEDIJA, FANTAZIJA, PORODIČNI

•Preporučeni uzrast: 9+ •Originalni naziv: Vinski ja näkymättömyyspulveri •Režija: Juha Wuolijoki •Zemlja porekla: Finska •Jezik: finski •Trajanje: 85'

Otkada je Vinski upoznao misterioznog apotekara, on više nije obični desetogodišnjak. Uz pomoć čarobnog praha koji je dobio na poklon, Vinski dobija sposobnost postane nevidljiv i da prolazi kroz zidove. Kada u njegovom malom gradu počnu da se dešavaju neobične pljačke, on odlučuje da uzme pravdu u svoje ruke i pohvata lopove uz pomoć svojih tajnih supermoći. Ali ova gadna banda zlikovaca i sama želi da se dokopa nevidljivosti.

VUČ JE BOBICE

PORODIČNI, KOMEDIJA, DRAMA

•Preporučeni uzrast: 6+ •Režija: Sreten Jovanović •Uloge: Tijana Čurović, Rastko Janković, Nada Blam, Simon Jegorović, Nina Sinadinović •Zemlja porekla: Srbija •Jezik: srpski •Trajanje: 94'

Anđini i Aleksini roditelji se u suštini vole, oni to znaju, ali u poslednje vreme toliko rade i stalno su nervozni, da više nemaju vremena da se posvete ni jedno drugom, a ni svojoj porodici. Odlučivši da više ne žele da slušaju stalne prepirke, brat i sestra krišom polaze na selo kod bake u potrazi za mirom i srećom. Oni ni ne slute da kreću u avanturu koja će im uz mnogo neočekivanih obrta i duhovitih i emotivnih trenutaka u potpunosti promeniti živote.

Sinhronizovano

KAŠEJ: KRADLJIVAC NEVESTI

ANIMACIJA, AVANTURA, KOMEDIJA, PORODIČNI

•Preporučeni uzrast: 6+ •Originalni naziv: Koshchey. Pokhittel nevest •Režija: Roman Artemyev •Glasovi: Dana Barbara, Marko Kon, Nemanja Mihajlović •Zemlja porekla: Rusija •Trajanje: 76'

Kašej je večno mlad i uvek besprekorno obučen, ali iz nekog razloga već tri stotine godina ne može sebi da nađe odgovarajuću nevestu. Kada od prevrtljivog kralja dobije zadatak da za njega otme Barbaru, sasvim neobičnu lepoticu Dalekog kraljevstva, on kreće u neverovatnu avanturu ispunjenu izazovima kojima se nije nadao.

Sinhronizovano

FINIKOVE AVANTURE

ANIMACIJA, AVANTURA, PORODIČNI

•Preporučeni uzrast: 6+ •Originalni naziv: Finnick •Režija: Denis Chernov •Glasovi: Đorđe Stojković, Darija Vračević, Marko Kon •Zemlja porekla: Rusija •Trajanje: 85'

Ne zna mnogo ljudi da u svakoj kući postoje fini –krznena stvorenja koja žive među ljudima kako bi se starala o čistoći kuće. Finik je mladi pripadnik fina kojeg ne zanima održavanje čistoće, već smišlja načine kako da pravi smicalice drugim finima. Ali sve se menja kada jednog dana upozna Kristin.



Sinhronizovano

ENKANTO: MAGIČNI SVET

ANIMACIJA, KOMEDIJA, PORODIČNI, MUZIČKI, 3D

•Preporučeni uzrast: 6+ •Originalni naziv: Encanto •Režija: Byron Howard, Jared Bush •Glasovi: Ivona Rambušek, Zlata Numanagić, Dubravko Jovanović •Zemlja porekla: SAD •Trajanje: 109'

U magičnom gradu Enkanto u planinama Kolumbije živi porodica Madrigal. Od super snage do moći isceljenja, svi njeni članovi poseduju neki dar. Svi osim Mirabel. Ali sada je magija koja okružuje Enkanto u opasnosti, i „normalna“ Mirabelje možda jedina koja može da spasi svoju čarobnu porodicu.

Sinhronizovano

POCRVENELA PANDA

ANIMACIJA, KOMEDIJA, PORODIČNI, AVANTURA

•Preporučeni uzrast: 6+ •Originalni naziv: Turning red •Režija: Domee Shi •Glasovi: Darija Vračević, Nataša Aksentijević, Tijana Dapčević •Zemlja porekla: SAD •Trajanje: 100'

Nije lako biti tinejdžer, Meji Li to dobro zna. Ona je uglavnom jedna obična, luckasta i samouverena trinaestogodišnjakinja. Za njene godine, život joj je potpuno normalan, osim činjenice da se pri prevelikom uzbuđenju iznenada pretvara u ogromnu crvenu pandu.

Sinhronizovano

BAZ SVETLOSNI

ANIMACIJA, AKCIJA, AVANTURA

•Preporučeni uzrast: 6+ •Originalni naziv: Lightyear •Režija: Angus MacLane •Glasovi: Petar Benčina, Marija Čalović, Bojan Žirović •Zemlja porekla: SAD •Trajanje: 100'

Prošle su godine otkako je svemirski rendžer Baz Svetlosni napustio Zemlju. Dok pokušava da pobege sa neprijateljske planete, armija nemilosrdnih robota koja se namerala na njegovo gorivo dovodi u pitanje njegov povratak kući.

Titlovano

ŽIVOTINJA

DOKUMENTARAC, PRIRODA, EKOLOGIJA

•Preporučeni uzrast: 9+ •Originalni naziv: Animal •Režija: Cyril Dion •Zemlja porekla: Francuska •Jezik: francuski •Trajanje: 105'

Bela i Vipulan imaju 16 godina i pripadaju generaciji koja vidi da joj je budućnost ugrožena. Zbog klimatskih promena i masovnog izumiranja vrsta, uskoro možda više ni ne bude sveta u kome će moći da se živi. Pošto im je dosadilo da se o ovome govori, a da se ništa stvarno ne preduzima, oni odlučuju da pronađu rešenje u korenu problema: u našem odnosu sa živim svetom. Kroz neverovatno putovanje, oni će naučiti kako je čovek duboko povezan sa svim drugim vrstama i da pripada prirodi na isti način kao i sve one.